



2024年5月23日

各位

会社名 三ツ星ベルト株式会社  
代表者名 代表取締役社長 池田 浩  
(コード番号 5192 東証プライム)  
問合せ先 財務部長 塩津 康司  
(TEL. 078 - 685 - 5630)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年5月14日付「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において開示した2025年3月期の連結業績予想(2024年4月1日～2025年3月31日)について、一部誤りがございましたので、下記のとおり一部訂正をお知らせします。

記

1. 訂正内容

【訂正前】

3. 2025年3月期の連結業績予想(2024年4月1日～2025年3月31日)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	45,000	<u>5.7</u>	4,400	<u>△4.3</u>	4,100	<u>△28.5</u>	6,100	<u>55.6</u>	215.03
通期	88,500	5.3	9,050	16.6	8,600	△10.5	9,300	30.9	327.83

【訂正後】

3. 2025年3月期の連結業績予想(2024年4月1日～2025年3月31日)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	45,000	<u>7.1</u>	4,400	<u>6.3</u>	4,100	<u>△26.9</u>	6,100	<u>69.8</u>	215.03
通期	88,500	5.3	9,050	16.6	8,600	△10.5	9,300	30.9	327.83

2. 訂正の理由

2025年3月期の第2四半期(累計)予想値の対前年同四半期増減率について、社内での集計に一部誤りがあったことが判明したため、公表済みの対前年同四半期増減率を訂正いたします。

以上